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di Protocollo Cuneo,





790/2014

28/07/2014

Agli Iscritti all'Albo
Loro indirizzi mail
Oggetto: Adempimenti Commissione Parcelle dell'Ordine.

A seguito delle ultime disposizioni di legge sulla liquidazione delle parcelle, il Consiglio dell'Ordine, su indicazione della Commissione Parcelle, ha deliberato quanto segue:

P R E M E S S O
· che il D.L. n. 1/2012 ha disposto l’abrogazione delle tariffe professionali regolamentate e l’abrogazione delle disposizioni vigenti per la determinazione del compenso che rinviano a dette tariffe;

· che di conseguenza oggi è fatto divieto agli Ordini ed agli Iscritti di fare riferimento alla tariffa professionale per la determinazione dei compensi;

· che il compenso professionale deve essere pattuito tra il professionista ed il cliente al momento del conferimento dell’incarico, preferibilmente in forma scritta per eliminare contenziosi;

TUTTO CIO' PREMESSO E CONSIDERATO
Il Consiglio di questo Ordine, nella seduta del giorno 16/7/2014, su proposta della Commissione Parcelle,  con DELIBERA N.  44/2014 decide quanto segue:

a)
per le prestazioni professionali i cui incarichi ed i lavori sono stati ultimati prima dell’entrata in vigore del D.L. n. 1/2012, il professionista incaricato può determinare le prestazioni professionali secondo la normativa previgente;

b)   per le prestazioni professionali i cui incarichi sono stati affidati, ma i lavori non ancora ultimati prima dell’entrata in vigore del DL. 1/2012, il professionista può determinare i compensi secondo il D.M. n. 140/2012, in mancanza di accordo fra le parti;

c) per le prestazioni professionali i cui incarichi sono stati affidati dopo l’abrogazione delle tariffe, i compensi per le prestazioni professionali  devono essere pattuiti con la committenza al momento del conferimento dell’incarico professionale, e reso noto con un preventivo che deve essere adeguato all’importanza dell’opera, indicando per le singole prestazioni tutte le voci di costo, comprensive delle spese, oneri e tributi;

d) il D.M. n. 140/2012, fatta eccezione per le prestazioni di cui al punto  b), viene applicato quando il compenso del professionista è determinato da un Organo Giurisdizionale;

e) il D.M.  n. 143/2013  fissa invece  i corrispettivi da porre a base di gara nelle procedure di affidamento dei servizi relativi alla Architettura ed Ingegneria, ad esclusivo uso delle pubbliche stazioni appaltanti.


E’ del tutto evidente che l’Ordine non può più esprimere pareri di congruità sui corrispettivi professionali,  se non compresi nei casi prima citati.

Analogamente non possono più essere espressi pareri di congruità sulle prestazioni urbanistiche richiesti dalla Regione per i finanziamenti ai Comuni.


La Commissione Parcelle dell’Ordine è comunque a disposizione dei Colleghi, per approfondimenti e pareri sull’applicazione della nuova normativa.


Distinti saluti.
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