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Agli Iscritti all'Albo
Loro indirizzi mail

Il Consiglio Nazionale degli Ingegneri ha stipulato la convenzione con l'UNI per la consultazione e l'acquisto delle Norme Tecniche UNI.

Il servizio consente agli Iscritti all'Albo un accesso base, per la consultazione, presso la sede dell'Ordine Provinciale. 

Inoltre, senza costi aggiuntivi, è possibile visualizzare le norme, da parte degli Iscritti, in multi-utenza per mezzo di accessi temporanei a distanza, nonché la possibilità di procedere al download delle norme previo pagamento, on-line a mezzo carta di credito, al prezzo forfettario di € 15,00 + Iva cadauna.

La fattura d'acquisto verrà inviata dall'UNI direttamente all'Iscritto-utilizzatore.

Gli Iscritti interessati alla consultazione e/o acquisto delle Norme Tecniche UNI, dovranno dotarsi di password personale, da richiedere tramite PEC alla Segreteria dell'Ordine, che procederà con gli adempimenti necessari per la registrazione sul sito dell' UNI, unico attore competente all'invio della suddetta password direttamente nella casella email dell'Iscritto.

Alla consultazione e/o all'acquisto si potrà accedere, muniti di password, dal sito:

http://www.uni.com/josso-security-check.php&josso_partnerapp_host=www.uni.com 

In considerazione dell'importanza dell'accordo, che supera migliorando notevolmente la procedura di acquisizione delle norme, invito gli Iscritti a tenere nella dovuta considerazione tale importante novità.

Cordiali saluti.
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