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296/2015

31/03/2015

AGLI ISCRITTI ALL’ALBO
LORO INDIRIZZI

OGGETTO: QUOTA SOCIALE 2015.
Nell’Assemblea Annuale degli Iscritti all’Albo, che si è tenuta il giorno 13/03/2015, sono stati approvati il Bilancio Consuntivo 2014 ed il Bilancio Preventivo 2015; la quota sociale per l’anno 2015 è determinata in € 160,00 e dovrà essere versata tramite M.A.V., che Vi sarà inviato dalla UBI Banca Regionale Europea S.P.A. nei prossimi giorni, presso gli sportelli della medesima Banca o qualsiasi altra azienda di credito,

entro e non oltre il 30 APRILE 2015

senza l’applicazione di alcuna commissione aggiuntiva a carico del versante.

Si ricorda agli Iscritti che, visti i numerosi solleciti ed i procedimenti disciplinari per morosità che il Consiglio si trova costretto ad effettuare, il mancato pagamento della quota sociale dà luogo a provvedimento disciplinare di “sospensione” dall’esercizio professionale con segnalazione a tutti gli Enti Pubblici e pubblicazione sull’Albo. Tale provvedimento è revocabile  solo all’atto del pagamento di tutte le quote pregresse. 
Infatti, ai  sensi di legge, il mancato pagamento non può essere considerato come espressione di volontà di non iscrizione all’Albo o di interruzione temporanea della stessa.
Chi non fosse più interessato all’iscrizione, al fine di non incorrere nel provvedimento disciplinare di cui  sopra,  deve presentare regolare richiesta scritta di cancellazione.

Cordiali saluti.
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